KonTposubHasi padora (uTorosas).

1. Pemiute npuMepsbl.

3+6=_ 9-6=__ 16-10=__ 5+4=__
g8—3=_ 0+6=__ 10+2=_  T7-0=__

2. Pemuure 3axauy.

Ha BricTaBke Obu10 3 KoIIKkuU, a codak Ha 4 0onbire. CKOIBKO
co0ak ObLIO Ha BBEICTaBKeE?

CKOJIBKO BCEr0 XUBOTHBIX ObLIIO HA BHICTABKE?

3. BctaBbTe HY;KHBIE YHCJIA B OKOIIKO.

34[]=9 []+3=7

[1+2=7 4+[]=6

4. HayepTHu oTpe30ok aauHou 1 am.

HauepTH 0Tpe30K NJIUHOM 6 CM.

Y3HaH, HA CKOJIbKO CAHTUMETPOB IJIMHA NEPBOro OTPe3Ka
0oJibIIIe IUIMHBI BTOPOT0 OTPe3KA.

1 ompe3ok:

2 ompe3ok:

5. Haiiau cuactauBblil OnsieTuk. O0BeIH ero.

Mumntpanc PO Mumntpanc PO Mumntpanc PO
T'TI «MocTtpancaBTo» I'Tl «MocTtpancaBTo» T'Tl «MocTtpancaBTo»
559 910 645 555 648 736
ABTOBYC ABTOBYC ABTOBYC
5 py6. 5 py6. 5 py6.
Cep. KU - 574 Cep. KU - 574 Cep. KU - 574






